



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Кизильского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью), ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, в вечернее время 5 ноября 2018 года в поселке Мусин Кизильского района обвиняемый, в ходе бытового конфликта с соседом, во дворе частного домовладения, принадлежащего потерпевшему, произвел в мужчину несколько выстрелов из охотничьего карабина, которых хранился у обвиняемого. Огнестрельные ранения стали причиной смерти потерпевшего. Также, обвиняемый, угрожая убийством, произвел выстрел в сторону отца потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.09.2019

20 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1391452>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---